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hwtltulttplt ut(wqtutt ltb n pn2nL[ f'
1. (uur"nr-utnb1 (urluur"nuL[r (uLpuqbLnntplutr gbrlurppnLLfrph dr.lrnq.h bn{uqlnrr1 hrlrftulLpfr (pLuQur{u1plr)

qupqbg{u:6 qLfuu:{nn hu.rrnutiuq6ir pud2ullriurtr trurfuurqfrdp' (urlunLhbm' qrupqbgr{rud qfuu{np frgrn,1q,1q1,A;
h u dr.ud u1L h tu rlbp{u6}r :

2. e1fuuL{np humutlurqdn{ uuhdutrL{u6' hnrl"uLluubpfr LqumLut4ulfrtr Llud qnpdunLurllLutr L2lrLulnLp.1nL1Lbpp
hurlupbl qhnrJrnfu{ur6 <<Purrlu.rpu2frtrnLpltutr durufrtr>> (( opbtrpfi 143 hnryL{ubh 5-nr} duufr rppnLlpfr qruhuuLgfr
uuqurhnL{LILutr qrulduLni{ Lr hur{b1{ur6fr <<(nrybpfr oqrnuqnp6dutr ufubrlu.rtr (hnrlLudtuubpir LlLuLnbqnppurlp
LnpuLu$npLlugfrub)>> qbuqp[L (r-ulunLhbLn' qburqhn) [ Lpr.ritrnLd uruhdLuLr{u6 !urnnLguruluundLrL qhnrlrrn1-1L
hu.rduqu-rmu.rufuLuL, ptrrl npnrd.

Znrlutluruhpfrtrqulmu\lu1]rbL2tutrur\mp3nthtrhp[l{rnrfrn}umplnrhhhpp

l bqLpup
qburqplr

,{t.

Un \uhqumu\d1 |rhh2 uLu\mp1 mhp Supubplr

riur\hphup

Q 1|uurlnphuuu\uqbmri{rn$nlur{ubhulunu\u1 }rhL2 ubu\m p i nrLp SupuEpir

rIu\tpbup
(hu)

2 3 6

Lloru2truhhpp (il|rLyh 5 tnupfr)

I 24.47 hu q.;nupurnhrnturu\u:h hnrltp, nphg ' pLru\urL{rulpfr

)-t rluphltuhnqbp 0.75 hu fuunp \runnLguqruurduL 0.75 hrLr

cI-2 {uphluhnqhp 1.12 hur uu\ru{uhup! ptrru\bfr \runnrgurqruur.iruL 1.12 hu

q-3 {uphluhqtp 0.75 hu pl.qhurtrmp oqururqnpbrlu:tr

(\ruhu:1 ururpiubpbhp)

0.75 hu

q-4 {uphluhqhp 0.44 hu ph4huhnrp oqrnruqnpbriurl:

(l1urLur2 ururpurbptrhp)

0.44 hLu

Y-f upnul 0.0064hur |uurnp \ru nnrgurqtu rnilru L 0.0064hu

q-6 {uphluhnrlbJr 0.767 hut fur,u np \u nnrguqrurn tltuL 0.767 htu

q-7 tunnul 0.013 hu fu r.unp \runnr gur quu ilr.ul-r 0.() I 3 hrrr

g-8 {upblurhnqhp 0.13 hur ltr4huhnrp oqrn u.r qnJrb rIu:h 0.1 3 hru
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U{ruguLnr- npn2nufutp

(\uhru2 urupubpthp)

q-9 tluptluhnlftr 0.41 hru utu\ru{uhupI pbru\h$ \LunnLguqururrftuL 0.41 hru

q- 10 urFnm 0.14 hru pL4hruhnrp oquuqnpbiluh

Quburl rnrupurlphhp)

0.14 hLu

_!-1 I tunnu 0.017 hru pb4hu:trnr-p oquruqnJrbrlurh

(lquLu1uru:purbphhp)

0.017 hu

q-12 urll hnrlurntuphp 0.018 hur pt-qhurlimp oqrnruqnpbilurl:

(\u:bur2 r.nruprubptrhp)

0.018 hu

q-13 ru11 hnqururhuptp 0.032 hu phr$urhnrp ogrn uqnpb ilu:h

(\u:bu1 uruprubphhp)

0.032 hru

q-14 ulpnul 0.257 hur fuunp lrunnrgr-u q u tn tl uL 0.257 hu

q- 15 urlmn 0.03 hu ptrrlhurhnrp oqrn uqnpb drul:

(\urbrul rnurpubptrhp)

0.03 hur

q-16 urPnul 0.37 hur hruurupur\u\urh \runnrgu:qrur.nrftuLr 0.37 hu

ulnnrn 0.31 hur hr.uurupru\ur\rub \u:nnrgtuqurunirul: 0.31 hru

q-18 u3lhnrluruhuptp 0,569 hru fuurnp \runnrgruqu:rnrftutr 0.569 hru

q-r9 ullhnrlutnhufip 0.20 hu huruupu:\ur\urh \u:nnrgurqurnrlurh 0.20 hu

q-20 ru11 hnrlu:urtuptp 0.75hu.r hr.uurupru\ur\urh \runnrguqurnrf rut: 0.75hu

u11 hnrluurtuptp 0.52hur hruurupu\rl\uL \r.u nnr gr.r.:rqru m rlurL 0 52hrl

3.54 hru
q-22 urlnrn 3.54 hru htuurupur\rullutr \unnr guqutnrlurb

>-ZJ uFnrn 10.0 hru huurupur\u\ruL \u:nnr-gurqrurnrftuL 10.0 hru

q-24 urFr[n 0.12 hu jhqhrutrnrp oquruqnpb ilruh

(+nrlngtrhp)

0.12 hur

Y-l) rlruptltuhn4tp 0.063 hu ph4hurl.rntp oqururqnpbduh

(+qnsbhp)

0.063 hru

q-26 ulFnul 0.44 hru ptrlhruhnrp oqrnruqnpEriurl:

($nrlngLhp)

0.44 hu

rlruphluhnrlbp 0,16 hru ph4huhnrp oqrnruqnpbilrutr

(gnqngbhp)

0. l6 hrLr

q-28 {upbluhn4hp 0.33 hu ph4hubntp oqururqnpbdrul:

(+n{ngtrhp)

0.33 hu
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Urlu.r qu hnL npn2nrrfu tp
q-34 {uphpuhnqbp 2. l 75htu ULhrunru\ruL pbru\b1lr ? I 75 hrLr

.+-.1) rlruphSuhnqbp 6.589 hur Uhhururur\urh ptrur\hfr 6.589 hru

q-36 u:11 hnrlururhuphp 0.177 hur Utrhu:uur\ruh phur\hflr 0.i77 hru

q-37 {uphluhnlhp 1.1 11 hur fu urnp \runmgurqruLnriurl: 1.111 hur

q-38 ullhnqurrntuptp 0.204 hur hruuurpur\u\u:tr \runnr-guru1 u.nnrlurtr 0.204 hu

q-39 urlp hn4ruurtuptp 0.148 hru hururupru\u:\ufu \ur nnrguru;ruullu:h 0.148 htu

q-40 ur11 hnrlu:urhuphp 0.255 hu hruurupullu\rufu \Lunnrgruqurnilurh 0.255 hu

(I-41
{uphluhnqhp L422 hur Uhhunu\uh pLru\b[r

q42 tulntn 0.97 hur hr,uurupu\u\urL \Lunnrguqurtnilutr

q-43
lunurhrupp 0.339 hur htuurupur\u\rub \u nnrgurqur.nrftuh 0.339 hru

q-44 ullhnrluuhuphp 0.291 hu hruuurpu:\urllutr \urnntgruqurnilurtr 0.291 hu

q-45 urll hnrpuurtuphp 0.309 hu huruupu\ur\urh \urnmgurqu:r.nrlurtr 0.309 htu

q-46 ullhnrpuurhuptp 0.1 12 hu: hr,uurupu:\u-r\u:li \runmguqrunrftuh 0.1 12 hru

q-47 {ruphluhn4hp 1.353 hur |ur,unp \runnr-gruqur.rnftul: L353 hru

q-48 {uptprhnqhp 0,371 hur ULhuLnu\urh ptru\bfr 0,371 hur

q49 ,d
{upbpuhnrlbp 0.32 hru Ubhru u u \rub pl.:iu \tfr 0..12 hrLr 

I,--j
I

0.946 hLu I
I-50 {u:ptluhnqhp 0,946 hu Ubhuutulruh pLnu\h$

q-51 {uphluhqtp 2,429 hur hururupur\ur\i.rh \runnlguqrurnilu.rtr 2,429 hw

q-52
fumnhurpp 0,185 hur hururupur\ur\url-r \urnnrgurqulnrluh 0,185 hu

q-s3 rullhnrtuuhuptn 0.056 hu hruuu: ptu\ur\ruL \ur nnlgruq ruin rftutr 0.056 hru

q-54 rlurptluhrqtp 0.928 hu |uurnp \urnmguqur.ntf ruh 0.928 hu

r+-)) ur11 hnrlururtuptp 1.082 hui hruur.upur\ur\utr \unnrgurqLutnrftutr 1.082 hur

pLlu ilbLp 44.0244
hut

2 9.86 hru qlnqruuLurturu\urli hn4tn, npltg 2,unnr\ qurhquLr{nr1

q-29 rulnur 2.33 hru hurhqur.nir hullurp hruluruinhur{ruE (h1nr-pruturgtrhp tr
qubufrnbrurnhtp)

2.33 hru

q-30 unntn 2.6 hu: hurhqurnlr hunlurp hulururnhu{urb (hlmpurLngtrtp tr

quLu[ntruntrhp)
2.6 hu

q-31 ullnur 3.73 hu hurhqurnlr hurilup tnuluulnhurlurb (ryu:hm\ru1|rh uurhpfr nqlrhhp) 3.73 hr.u

q-32 uFnvl 1.2 hur hr,uhqurnfr hurftup hruluruLnhur{r.ub 1.2 hru
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UrlruquLrn npnznlrfutn

pbrluilthp 9.86 hu

3 2.72 hru qlntrlunnhuhuqlruL hn1tn, 
"Fhg' hbhpqhr.,rlr\u1fr, \uqfr, urlurbuu{nlub, \ntfnrLrul

htrpru\runnr-g{urbphhpfr oplt\urbtpir

q-33 | *nr- 2.72hut r.npurtruqnpurlr oplt\rnhtplr hqhp (iur{urndrubtuquph) 2.72hw

pL4ruttthp 2.72 hLt

4 0.27 hru pbu\Luqtulpfr hn{tp, npfrg' Lrurnnr\ quhquL{nr1

F-l u11hnr1bp 0.27 hLu qutnLinrplub b il2u\nrlpfr hnlbp (b\hrlbgh) 0.27 hur

pL4uilhLp 0.27 htu

5 8,1 1 3hru Utruurmul]rh hnqhp, npfrg gnr4unntruhuru\ub hqhp

L_tr,- I urbrnr.un 8,1 13 htu ]unrnhupp 8,1 13 hu

pb rltu ftLp 8,113
hru

6 0.088 hu ruggnrLruphpntpluL,
ph4hppoqrnqnJrbilruh h rull r.uptnur4pu\u:tr
tr2 tuLru\nrpltuh oplh\rnhtplr hrqhn, 

"nhg'

pLu\un{rupir

IT 1 qlnqr.u urLrn butu \ruL
uputurlpu\uh oplb\nLbp

0.088 hu htu Lnu pr-u\ru\tuL \ru nnr gu rq tu n Lf uL 0.088 htLr

u-2 qlnquiurhtntuur\uh
ur prn urqpru\ruL41h\urhhp

0.057 hur hruuurpru\u:\urh \unnr-gruqruunftuh 0.057 hru

pb4uiltLp 0.1 45

hu

4,542 hru hLhpqhub\u1b, \*qh,
LnpuLuqnptnfr, \nrlnrtrurl
Lhpu\tunnrgrlrubptrhpfr oplh\tntrtplr, nphg'

1

ptru\urlrulplr

tnpurLuqnptnfr 4,542 hur ]uurnp \runnrgurqurn ilull: 4,542 hu

h-3 tnpruhuqnprnlr 0,168 hur huuruptu\ru\urh \urnnrg urq r.urnrlLutr 0,168 hu

h-4 urprufuuqnprnfr 0,570 hu fuu: np \unnLgu qurntltuL 0,570 I'tu

pL4u LIbtrp 4,542
hu

0,287 hu hbhpqhuhhull', \*qtl
rnluLuulnntrrh, \nrfnr-hur1
bhpur\urnmgrlubphtpfr oplh\urbhplr, npirg'

qnrqur.ntrr.nkuur\uh hn4hp

unuLuulnntnb 0,287 hru qnquubrnhuru\ruh uputu4prulluh oplh\rntrhp 0.287 hru

pL4uilhhp 0,287
hu

24,25 hru Zrurnm\ qurhqurhrlnrl
nupubpbhpf hnqbp, nphg'

uprynrhruphprgurtr, ptr4hppoquqnFbriurh h ur11 rupr.nru4pru\rul.r

h2 urtlu\nr-pprtr ophltntrtpfr hnqtp
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Ur{ruqubrr npn2nlfutl

hr.ubqur.nlu:h 24.25 hu: qlnqurrnt]r'nhuur\ur h ruprnur4pur\urh oplh\url-rhp 24.25 hru

pb qLu iltbp
D

24.25
hu

Llf2hudLutllllur (5- l0 urupfr)

7 12.0 hu qlnrqiuurhmtuur\ruL hnrlhp, 
"nhg

plLullu{u1pir '

q-1 uFnu 2.138 hu: |urunp \urnmgr,uqunnrlurh 2.138 hru

q-2 rxPnul 1.45 hru uu\ur{uhru1\ phru\tfr \runnrgurululnrJiuh 1.45 hur

q-3 tuFnur 2.00 hur utu\tu{ruhurp\ pLullhfi-r \urnmgurqruuniul: 2.00 hLu

q-4 ruFntn 0.14 hur ph4hruhmp oquruqnpbriruh

Qutnul rnrupurbpbtp )

0.14 hLu

q-5 lufmn 3.28 htu utu\u{urhup\ pLur\h[r \urnnr gruqrurnLluL 3.28 hu

q-6 ur11 hnqurnhuphp 0.74 hu huruurpur\u\urLr \urnntgruq u:uilutr 0.74 hru

q-7 l'upmn L70 hLu pbqhruhnr.p oqm ur qnpbr.f u.rL

(+qnsLtp)

I 70 hur

q-8 {urphlurhqhp 0.34 hur huruurpur\ui\urh \urnmgurululndrul.r 0.34 hur

q-9 urllhnryuntuphp 0.38 hru hruutupu:\u:\urh \tunmgurqu:ur.furh 0.38 hur

ptrrlur rlht-rp 12.0 hu

8 38.98 hu qnulutntlntuur\uh hnrttp, npbg ' Zrurnnr-\ quhqurbrlnrl

q-r0 tnnntn 1.3 hu hurhquurfr hulilup trurluulnhurlurb 1.3 hru

q-t l ur11 hnqrurnhuphp 3.78 hru hutrqurnlr hr.uilup truluulnbut{ruE 3.78 hu

CT-12 urlnrn 4.7 htu hu:hqurnf hurilurp huluurubur.ltub 4,7 hu

q,l3 unnur 1.5 hur huhquurfr hruJurp hruluulnburlrub (hlnLprubnghhp h

qutrulrntruurhbp)
1.5 hur

q-14 ulnur 3.7 hru hurtrquurlr hullurp hu-rluulntur{urb 3.7 hur

q-15 urFnln 0.6 hru hruhqutnlr hruiliup Lurluuurhur{urE 0.6 hru

q-16 urSlhrquuhuptp 23.4 hur hurhquurf hullurp hurluuruhurlurb (unr"plutnur\urh pruqrutrtp) 23.4 hLu

phrlurrltl,rp 38.98
hu

4.77 4 hrt qlmrlurtnLrntuur\uh hnqhp, npirg ' phu\ur{ur.;pfr

(|-23 t{tuphluhnl 2.42 hLu huuupulltu l+uti [.]unnrqtuulurndtuh 2.42 hur

(\-24
{uph1uhn4 l.Jz) nu huuurpu\tu\r,ub \u:nnr-guqLunilrub I .325 hur



U{ru qur bnt npn2ntrfutp

q-25 urjlhrquurtuphp 0.776 hur huruurpur\ur\urh \urnnlguqruurt[rul: 0.776 htLr

q-26 ru11 hnrpr:rnhuptp 0.253 hu hr,uuurpru\u\ruh \unntgurqur tnt[uh 0 253 hLrr

pl.rqur ilLhp
4.77 4

htu

8 5.914 hur q;nt4ulntnnhuur\urL hrqhp' np[g ' ruJ4lntl,rurphpmpJtuL, phqhppoqulgnlbt[urtr h u1;1 utpuurlpur\urlt

h2 urhur\npliuh oplh\uhhplt

q-17 urnnu 1.80 hu qlnr.qurrrrburtuur\uh urpuur4pur\urtr oplh\r'ntrhp r.80 htu

q-18 ulnntn 0.19 hur qlnulunhutuur\tuh urpurur4pru\urtr oplh\ubhp 0.19 hur

q-20 ur11 hnrpurnhuphp 0.806 hru qmrlurnhr.nhuur\rub urprnrurylu\ub oplh\uLLp 0.806 hut

q-21 ur3l hrqrur.nhuptp 1.089 hul q;nr1ulmLrntuur\urh urpulr,rryrur\urb oplh\ubt1 1.089 hur

ru11 hn4unnhuptp 2.029 hru qlnrrluurhrnbuurlluh rupLnu4pu\ub oplh\tnbtp 2.029 hur

-l

pb 1u rftLp
5 9l,l hLLr

9 0.47 hur q1nqurnbrnhuru\urL hnrltp, npbg ' Lhhpqhuh\ur1b, \*qlt, urpurbuqnpurfr, \mlnr-hu1
thpru\unnr-grlurbpbhpfr oplh\tnhhplr

q-19 ulnr,n 0.47 hu urpurhuqnpr.nfr oplh\trrtrhpfr hqhp (ur{undurhruqurph) 0.47 hur

pb qiu L{tbp
0 47 hu

l0 0,088 hur hl-rhpqhurlr\u1f, \*qh'
n p ub uq npurlr, \nil nr-bru1-

LLpu\urnnrgrlu:bpbtpfr b1t\rnbtpft

urprgntLtuphpntpputr, p\bppoqurqnpb{tutr h tu11 urpuru4pru\url:

h2rulur\ntplurh oplh\uLhplt

t-,I \mImhrul 0.088 hur qlnuluurLrnhuur\ruh urpuru4pru\ruir oplt\rnhhp 0.088 hu

ptr lLrr tIb tr p
0.088
hu

Zhmuh\upru1|rh ( 1 0- 1 5 rnurpir)

II | 3.365 hru q;nqu:uLrrnhuu\uLhn4bp'npfrg' pl-ru:\ru{ulpft

q-1 uFn1n 0,37 hu uur\utluhrup\ phu\tfr \urnntgurqruurilrutr 0.37 htu

q-2 ruFnln 1.2 hur luung \runmgu:qturnrhutr 1.2 hru

q3 ur11 hnrpurntuphp 0.33 hur hu:urupur\u\urh \unmguqrurnrftuh 0.33 hur

q-4 {urptluhnrl 1.0 hru hururupu-r\ru\urb \urnntgruq ururdtuh 1.0 hru

q-l1 tuPnu 0.465 hru frrurnp \urnnrguqr'u urIurlt 0,465 htu

pLr.1rurfLLtp
3 365

htu

n | 37 .17 hu qnul.urnhrnbuur\ruh hn4hp' nplrg' hruurnt\ quihqrulnlnrl

g-5 ulFnu 22.14tu:t hurhquurfr hruilup hruluruuhu{urb (\nurh2url}rb unupurbptrhp) 22.14 htu
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Url ur qtu linr npn2nLtfu bp

hurLqutnfr hurilurp l:uiluu:urturlu-rb (\nurh2urlfrfu urupurbphhp)

hu:hgurnlr hruilu.rp burfu u:urhurlurb (ph4hrutmr-p \utru:puqulnnr_rJ)

hurLguurlr hurilurp Lurluururhu{urb (qpnuu2pg}r\urlfrh rntrur\trtp)

ph4ru ilbL p

1 .24 hur q;nqurubutuurllu:h hrqhp, rnhg' hhtpqhrnlr\ur1fr, \*"tlr, urpurhuqnpnlr, \nrInr-hu1
hhpru\r.unntgr{urbptrhpir oplh\Lnhtpfr

ptrqurr{1,Lp

ujy hnrltuutuptp 2.13 hu u;ruurfr.u!ruL h ti2ur\nLpulfL hnrlLp (qhpbqriurLnqlbp)

mpu:huqnprnfr oplb\rnbtpfr hnlbp (urrlrnndurLLuquph)

Zruluiluuhpfr gnpbrunhu\urh h2tuhru\mpjnr-trhhpfr rlrn{rn}umplnlhhhp[

N hLutpup
qb uqnh

,lp.

un\u
gnth\9]rnLu1

tt2ubu\mplnrhp

Sulurbpir

rIu\hphup

91fuur{np huuu\uqbnrrl
$nf nlu Llub gnth\g frnhul

tr2uhu\mplmtrp

S upubplr

rIu\bphup
(hu)

2 4 5 6

'ltlnu2hruhhpp (i{rh2h 5 urupir)

0,29 hrukLhpqtrnfr\ru1|r, \*qh, npr.uhuqnptnlr,
\nilnrtLrulthpur\runntgrlubphtpfroplh\urtrtpfr hnqhp, npfg'

$-1 Qlhnrluurhuphp 0,29 hur \mInr-tlllttrpru\runnr-gr{urEptrhpir 0,29 hur

ptr qru rlhL p 0,29 hru

2. 0.2I t hurqlnulur.nburturu\ruh hnltp, 
"plrg

.b-2 Qlhqunnhupbp 0.219 hu ulFnrn 0.219 hru

phqu rttfup 0.219 hru

3. 0.21 t hru phru\rurlurlplr hn1bp, nplrg

b3 U11 hnrpurnhupbp 0.234 hur Uhhrutnru\urL ptru\t1 | 0.234 hiu

$-4 U;lhn4rurntuphp u.r)) nu Ubhurnu\uh phu\tfr 0.255 hru

pLrpu LIbfup 0.2 1 t hru

3. 61nLr1ur1frtr Lr hurrlullpulfrL qupqurgrlrtr 6puqpbnnrLl uuhdutr{ur6 !rupqn{ trbpunbl qfur11{nn hurLnru!uq6fr
ftpu!utrrugrlurtr hrudurqurmurutuurtr dfr2ngurnnuJLbpL purn uuhrlurtl{ur6 hbpprultutrnrp1urtr tr <<puqupur2frlnrpluutr
dtuufrL>> (( opbLpir 143 hn4r{urbh 1a-nrl tr 30-p4 durubpfrtr htudurquumuufuutr'hnqLudurubnh trrqumurQuulfrl
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